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11.- Adierazi ea baieztapen hauetako bakoitza zuzena ala okerra den, eta arrazoitu
erantzunak:

a) Sr?" ioiak gas noblearen konfigurazio elektronikoa du.

b) Todo ioiaren I" erradioa I atomoarena baino handiagoa da.

c) CCl; molekula apolarra da eta CHCl;: berriz,polarra.

Zuzena. Konfigurazio elekironikoak hauek dira:

Sr (Z=38): 1s? 2s? 2p°® 3s? 3p°® 3d'? 4s? 4p°® 55

Sr*: 1s? 2s? 2p® 3s? 3p°® 300 4s? 4p°

Katioiaren konfigurazioa 4. periodoko gas noblearena da; hots Kr (kriptoia).

Zuzena. I” ioiak | atomoak baino elektroi du, eta honek elekiroi
hauen elkarren arteko aldarapena handi i0 ionikoa handituz.

Zuzena. Konfigurazio elektronikoak hauek
C: 1s?2s?2p?

Cl: 1s? 2s?2p° 35 5p°
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